



Eli Lilly Slovakia s.r.o.

Svätoplukova II. 18892/2 A
Bratislava - mestská časť Ružinov
821 08
Slovenská republika
+421 2 2066 3111
www.lilly.sk

Metodická poznámka patientskej organizácie EFPIA 2023 - Eli Lilly Slovakia s.r.o

Organizácie pacientov sú kľúčovou hnacou silou, ktorá umožňuje farmaceutickému priemyslu sa viac zamerať na pacienta; poskytujú cenný vzhľad do vývoja a zlepšovania inovatívnej liečby a postupov.

Vzťahy medzi farmaceutickými spoločnosťami a patientskými organizáciami sú regulované prostredníctvom Kódexu EFPIA a národných priemyselných kódexov tak, aby bola zverejňovaná akákoľvek vzájomná spolupráca. Dodržiavanie týchto požiadaviek je nevyhnutné na splnenie a udržanie vysokých štandardov transparentnosti a integrity medzi farmaceutickým priemyslom a patientskými organizáciami v celej Európe.

Táto metodická poznámka má slúžiť ako podporná dokumentácia pre výročnú správu o spolupráci Lilly s patientskými organizáciami. Zdôrazňuje odôvodnenie interakcií medzi Lilly a organizáciami pacientov a opisuje metódy používané na splnenie požiadaviek na podávanie správ uvedených v Kódexe zverejňovania informácií EFPIA a v prípade potreby miestnych usmernení o transparentnosti.

Pacientské organizácie sú opísané ako neziskové právnické osoby/subjekty (vrátane zastrešujúcich organizácií, ku ktorým patria), zložené prevažne z pacientov a/alebo opatrovateľov, a ktoré zastupujú a/alebo podporujú potreby pacientov a/alebo opatrovateľov a ktorých obchodná adresa, miesto založenia alebo hlavné miesto pôsobenia je v Európe.

Správa patientskej organizácie pre každú krajinu bude obsahovať:

- Typ podpory, ktorú Lilly poskytuje patientskej organizácii, tj. – finančná, nepriama alebo významná nefinančná podpora
- Povaha financovania alebo opis projektu pre každú transakciu
- Suma transakcie v miestnej mene, ak je pripojená peňažná hodnota

Cezhraničný prevod hodnôt

Lilly definuje cezhraničné plnenie ako prevod hodnoty (ToV) na patientsku organizáciu, kde divízia Lilly poskytujúca financovanie sídli mimo krajiny prijímajúcej patientskej organizácie. Tieto ToV sú zverejnené v krajine, kde bola patientska organizácia registrovaná. Tieto cezhraničné ToV sú zahrnuté do príslušných správ patientskych organizácií ako „medzinárodná podpora“.

Charitatívne dary

Zamestnanci spoločnosti Lilly sa pod vedením tímu pre spoločenskú zodpovednosť každoročne zapájajú do rôznych fundraisingových aktivít a iniciatív pre charitatívne organizácie, do ktorých môže Lilly tiež prispievať.

Dary patientskym organizáciám, ktoré sú financované výhradne z príspevkov zamestnancov, sa nevykazujú. V prípade, že Lilly poskytne dar, ktorý zodpovedá príspevku zamestnancov, podlieha časť daru poskytnutého spoločnosťou Lilly do zverejnenia.

COVID-19

Podľa pokynov EFPIA musia všetky členské spoločnosti EFPIA poskytnúť podrobné vysvetlenie dôsledkov COVID-19 na zverejňované údaje vo svojej metodologickej poznámke, ak je to relevantné. Je dôležité, aby Lilly dodržiavala etické pokyny vo svetle COVID-19, ktoré sa premietli do aktualizovaného kódexu EFPIA.

Opravy a aktualizácie

Pokiaľ ide o opravy správ, po zverejnení môžu opravy dávať vyžadovať ďalšie aktualizácie verejne dostupných správ. Po vykonaní revízií môže byť potrebné aktualizovať verejne dostupné správy, aby znovu odrážali zmeny.

Dátum zverejnenia: Dátum zverejnenia sa rovná dátumu, kedy je správa vygenerovaná prostredníctvom interných systémov.

Tieto údaje zostanú verejne dostupné po dobu 3 rokov.